ANKIETA DLA BENEFICJETA UBIEGAJACEGO SIE O DOFINANSOWANIE

1. Czy operacja wykazuje, Ze jest logiczna, spojna i wykonalna przy zalozonych zasobach,
a podmiot realizujacy ma doswiadczenie w dotyczacym jej obszarze merytorycznym ?

TAK NIE

Jesli tak, uzasadnij:

2. Czy operacja jest efektywna finansowo ? (zafoZone rezultaty operacji uzasadniajg planowany
poziom jej kosztow):

TAK NIE

Jesli tak, uzasadnij:

3. Czy operacja generuje nowe miejsca pracy ? (kryterium nie dotyczy Grantobiorcow):

a) 3 lub wigcej miejsc pracy

b) 2 miejsca pracy

c) 1 miejsce pracy

4, Czy wklad wlasny Wnioskodawcy przekracza intensywnos¢ pomocy okreslona w PROW
2014-2020 ?

a) powyzej 10%

b) do 10% wtacznie

5. Czy operacja jest ukierunkowana na zaspokojenie potrzeb grupy defaworyzowanej,
okreslonej w LSR ? (Przedstawiciele grup defaworyzowanych ze wzgledu na dostep do rynku pracy uzyskajq
w jej rezultacie zatrudnienie lub znaczgco zwigkszqg swoje szanse na zatrudnienie (np. uzyskajg konkretne
kwalifikacje) lub rozpoczecie dziatalnosci gospodarczej. Przedstawiciele innych grup defaworyzowanych sq
uczestnikami dziatan planowanych w ramach operacji lub odnoszq bezposrednie korzysci z ich realizacji).

a) wiecej niz 1 grupy defaworyzowanej
b) grupy defaworyzowanejze wzgledu na dostep do rynku pracy

C) innej grupy defaworyzowanej

Uzasadnij:

6. Czy operacja ma w warunkach obszaru LSR innowacyjny charakter ? (Operacja przyczynia
sie do rozwigzywania problemow lub zaspokajania potrzeb zidentyfikowanych w LSR wykorzystujgc nowatorskie
na obszarze LGD rozwigzania spoteczne, organizacyjne, marketingowe lub technologiczne).

Uzasadnij:



7. Czy operacja przewiduje zastosowanie rozwigzan sprzyjajacych ochronie srodowiska lub
klimatu ? (W ramach operacji wykorzystane zostang technologie sprzyjajqce ochronie srodowiska lub klimatu,
bagdz operacja bedzie stuzy¢ rozwojowi niskoemisyjnej gospodarki, np. transportu rowerowego, transportu
zbiorowego, ograniczeniu ruchu pojazdow (np. poprzez teleprace, e-administracje itp.), termomodernizacji,
ograniczeniu zuzycia energii, surowcow itp.).

Uzasadnij:

8. Czy operacja zaklada rozpoczecie dzialalnosci, ktorej podstawe beda stanowily lokalne

produkty rolne ? (Kryterium ma wspiera¢ rozwéj zachowanie lokalnego rolnictwa, ktdre cechuje duze
rozdrobnienie - kryterium nie dotyczy Grantobiorcow).

TAK NIE

Jesli tak, uzasadnij:

9. Czy operacja, dotyczy infrastruktury turystycznej, rekreacyjnej, kulturalnej lub
drogowej gwarantujacej spojnos$¢ terytorialna w zakresie wlaczenia spolecznego, tworzonej
w miejscowosci zamieszkalej przez mniej niz 5 000 mieszkancow ? (Kryterium ma za zadanie wspieraé
rozwaj bardziej peryferyjnych obszaréw o ograniczonej ofercie kulturalno-rekreacyjnej.

TAK NIE
Uzasadnij:
10. Operacja realizowana jest przez podmiot istniejacy nie dluzej niz 24 miesigce, a wartosé

wsparcia wynosi: dotyczy projektow grantowych ? (Kryterium ma za cel aktywizacje mtodych

organizacji, ktore z powodu braku doswiadczenia majq trudny dostep do srodkow zewnetrznych)

a) 0d5.000 zt do 6.000 - 20 pkt.

b) Powyzej 6.000 zt do 10.000 - 15 pkt.

c) Powyzej 10.000 zt - 10 pkt.

11.  Czy operacja realizowana jest we wspolpracy z innymi podmiotami? (W realizacje aktywnie
uczestniczy co najmniej 1 partner, wnoszqcy w nig swoj potencjal lub/i zwiekszajqgcy rezultaty/oddzialywanie
operacji).

TAK NIE

Jesli tak, jakimi:




